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7η Έκθεση Ορθόδοξου Χριστιανικού Βιβλίου & 
Μοναστηριακών Προϊόντων
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Οι εκδόσεις Εν Πλω, με την ευλογία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών κ.Ιερωνύμου, και με κύριο στόχο την προβολή και τη διάδοση του 
ποιοτικού βιβλίου, διοργανώνουν για 7η συνεχή χρονιά Έκθεση Ορθόδοξου 
Χριστιανικού Βιβλίου και Μοναστηριακών Προϊόντων, στο Ξενοδοχείο 
Divani Caravel, από την Παρασκευή 2 μέχρι και την Δευτέρα 5 Νοεμβρίου, 
με μια μεγάλη ποικιλία τίτλων ορθόδοξης πνευματικότητας σε συνεργασία με 
πολλούς εκδοτικούς οίκους και μοναστήρια:

ΑΚΡΙΤΑΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΙΚΗ ΔΙΑΚΟΝΙΑ, ΑΡΤΟΣ ΖΩΗΣ, ΑΡΧΟΝΤΑΡΙΚΙ, ΑΤΕΡΜΟΝΟΝ, 
ΔΟΜΟΣ, ΔΟΡΚΑΣ, ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΝ, ΕΚΔΟΤΙΚΗ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ, ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΒΙΒΛΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ, ΕΝ ΠΛΩ, ΕΠΕΚΤΑΣΗ, ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ, ΕΤΟΙΜΑΣΙΑ, Ι.Μ.Μ.ΒΑΤΟΠΑΙΔΙΟΥ, 
ΙΕΡΟΝ ΚΟΥΤΛΟΥΜΟΥΣΙΑΝΟΝ ΚΕΛΛΙΟΝ ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Ο ΘΕΟΛΟΓΟΣ, ΚΕΠΕΜ, 
ΚΛΕΙΘΡΟΝ, ΚΥΠΡΗΣ, ΜΠΟΤΣΗΣ, ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΡΥΣΟΠΗΓΗ  κ.ά.
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Περισσότεροι από 1.500 τίτλοι ορθόδοξης πνευματικότητας
Επιλεγμένα μοναστηριακά προϊόντα
Παρουσιάσεις βιβλίων
Συζητήσεις
Αφιερώματα
Ημερίδα

Ώρες λειτουργίας έκθεσης: 10:00 πμ – 10:00μμ



Παράλληλα τις ίδιες ώρες με την έκθεση θα λειτουργούν :

Εικαστική Έκθεση : «Ένα άγγιγμα καταμεσής του πλήθους – 
Συνομιλίες με τον Ευαγγελιστή Μάρκο». Η Βουλγάρα ζωγράφος Julia
Stankova εκθέτει έργα που είναι βασισμένα στο Κατά Μάρκον Ευαγγέλιο.
Παρουσίαση βυζαντινής βιβλιοδεσίας από το ατελιέ “Αρτάριος”.

Χειροποίητα σημειωματάρια εμπνευσμένα από την κόπτικη βιβλιοδεσία των 
πρώτων χριστιανικών χρόνων, ραμμένα με φυσικά υλικά! Γι’ αυτούς που αγαπούν 
ακόμη το χαρτί και το μελάνι…

Φέτος στηρίζουμε το έργο της «ΓΑΛΙΛΑΙΑΣ» της Μονάδας Ανακουφιστικής 
Φροντίδας της Ιεράς Μητρόπολης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής.

Η Μ.Α.Φ. «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» ιδρύθηκε το 2010 υπό την σκέπη της Ιεράς Μητροπόλεως 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικής υλοποιώντας το όραμα του Μητροπολίτη της κ. 
Νικολάου: «Σκοπός μας είναι να ανακουφίσουμε τον πόνο, να αγκαλιάσουμε τη 
δυσκολία, να μοιραστούμε το βάρος με τον ασθενή και την οικογένειά του και να 
συμπαρασταθούμε με κάθε δυνατό μέσο». Η Μονάδα Ανακουφιστικής Φροντίδας 
φροντίζει σωματικά, ψυχικά, κοινωνικά και πνευματικά ασθενείς με καρκίνο και 
νόσο του κινητικού νευρώνα και τις οικογένειες τους, εξασφαλίζοντάς τους την 
ικανότητα και τη δυνατότητα να ανακαλύψουν πόσο περισσότερη ζωή μπορεί να 
υπάρχει σε κάθε στιγμή της. Η «ΓΑΛΙΛΑΙΑ» στελεχώνεται από εξειδικευμένη 
Διεπιστημονική Ομάδα λειτουργών υγείας που περιλαμβάνει γιατρούς, νοσηλευτές, 
ψυχολόγο, κοινωνικούς λειτουργούς, φυσικοθεραπευτή, ιερέα και υποστηρίζεται 
από Διοικητική Ομάδα και εκπαιδευμένους Εθελοντές. Οι άνθρωποι της 
«Γαλιλαίας» πιστεύουν ότι ο κόσμος θα ήταν καλύτερος, αν όλοι οι ασθενείς με 
απειλητική για τη ζωή τους νόσο μπορούσαν να ζήσουν το περισσότερο από την 
κάθε μέρα που έχουν μαζί με τους ανθρώπους που αγαπούν.

Xορηγοί επικοινωνίας της 6ης Έκθεσης Ορθόδοξου Χριστιανικού Βιβλίου 
είναι:

ο Ραδιοφωνικός Σταθμός “ΠΕΙΡΑΪΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑ” , το περιοδικό “ΠΕΙΡΑΪΚΗ 
ΕΚΚΛΗΣΙΑ” και οι ιστότοποι romfea.gr, pemptousia.gr και intv.gr.

Δείτε αναλυτικά το πρόγραμμα των εκδηλώσεων εδώ

http://www.imml.gr/
http://www.imml.gr/
https://mail.google.com/mail/u/0/#_Η_Ανακουφιστική_Φροντίδα
http://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2018/10/7H-ΕΚΘΕΣΗ-ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ-ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ-ΒΙΒΛΙΟΥ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.pdf

